上海滩大佬カラ松跟塔防的荷官おそ松,同是赌场paro怎么可能不来一篇,呵呵呵。然后因为超喜欢小老鼠就把小老鼠加入了,吃吃吃的小老鼠小松怎么那么可爱!

我们的(爱情)游戏

CP

赌场大佬力ラ松 X 性感荷官おそ松

おそ松回到家打开公寓门后照惯例说了一声"我回来了。"

"欢迎回来。"刚刚那句话 a そ 松可是讲给自己养着的小老鼠小松听,不该有的回应到底是从何而来?

虽然不想承认但おそ松的确认识声音的主人。

"我等了你很久呢。"坐在沙发上的西装男人继续说。

おそ松眉头稍皱,没理睬那个最近总是来到自己工作的赌场騒擾 自己的隔壁城市赌场大老板。表面身份是赌场大老板背后身份是 黑手党的力ラ松能偷进到自己家里来根本是轻而易举的事情,所 以おそ松不打算理对方而是直接走向自己养着的小老鼠的笼子 去。

"要找你家小可爱的话,他在这边。"

一看到笼子是空的おそ松眉头锁得更紧,他没有亲戚没有朋友唯一的陪伴就是这只某天突然出现在家门口前的可爱小老鼠。当时小老鼠正好在おそ松家门口饿晕了,因为小老鼠看起来好可怜又好可爱,从那天起おそ松便开始养了这只小老鼠并给他取名为小松。

因为怕调皮的小老鼠出意外,平时他出门工作时会把小松关在笼子里,回到家才打开笼子让小松在家里随便跑。

一听到对方的话おそ松赶紧走到沙发这边来,看到的竟然是自己的小老鼠肚子鼓鼓的昂躺在力ラ松大腿上,舒适得很。

"不要给我的小老鼠乱吃东西。"

おそ松口气毫不掩饰心里的愤怒,他温柔地把小老鼠捧起,带到 卧室里去。在床边桌上放有一张迷你床,那是おそ松特地买来给 小老鼠的床,其实仔细观察おそ松家里的话,会发现他卖了很多 小松的用具与玩具。

おそ松在小老鼠的額頭亲了一下再放到床上,给他盖好被子,看 着小老鼠的眼神只有疼爱。

"没想到平时冷冰冰的荷官先生也会有像母亲一样温柔的一面呢。"靠站在门边的力ラ松说。

"你可以混出我家门了,还有以后不准你碰小松。" おそ松冷冷回复。

"如果我说不呢?"见おそ松表情渐渐变得不耐烦,力ラ松不仅 勾起嘴角。

"什么时候才肯到我的赌场去工作?"他转了话题。

"不可能。"想都不用想就回答。

おそ松说完走过力ラ松身边要走出卧室,却被力ラ松握住手臂, 把他压在墙上。力ラ松紧瞪着おそ松的眼睛,他能够读得出在这 双眼睛的深处隐瞒着对自己的爱意。 明明喜欢着自己,却硬要拒绝自己,傲娇?不,力ラ松不认为会 是那么幼稚的理由。

可おそ松越跟他作对,力ラ松就越想驯服这只猎豹,真想看おそ 松在自己身下呻吟,像只母猫乖乖翘起屁股,扳开臀肉,恳求自 己把他玩坏。

力ラ松把脸探近おそ松, 轻咬轻舔他耳朵。敏感点被玩弄使おそ 松更加无力抵抗, 只能紧咬下唇忍住呻吟。

"我很中意你,所以不会轻易放过你的。"

中意着两个字深深刺痛了おそ松的心,他对他只是中意甚至连喜 欢都谈不上。

说完力ラ松终于肯放开おそ松双手,在他那双被咬出牙印的嘴唇上轻吻才转身走出家门。

关门声响起后,おそ松的身体顺着墙壁滑落到地板上,将脸埋在膝盖里,留下再也忍不住的泪水。

从力ラ松对待他的态度来看,很明显对方只不过在把他当打发时间的玩具,被驯服之后只会让力ラ松觉得无趣,再也没有任何价值,最后的命运便是被丢弃的破烂人偶。

这种爱情游戏他奉陪不起,也不想玩。おそ松怎么可能读不出力 ラ松眼神里的意思,那不是爱恋只不过是在玩暧昧,从来都不缺 床伴的力ラ松又怎么能懂得爱?

"吱吱,吱吱。"

小老鼠的叫声突然从房间里传来,おそ松随便用手背擦掉眼泪就 走回房间去看小松了,只见小老鼠脸色苍白,有几滴冷汗从额头 泌出。

おそ松吓得不轻,他正要跑去拿宠物外出袋来装小松时手机却响起了,除了自己老板和宠物医院之外没有人知道自己手机号码, 所以おそ松才会捞出裤袋的手机来看,手机屏幕竟然显示着'力 ラ松'的名字。

一下子了解为什么小松会突然不舒服,除了是那个卑鄙家伙干的 不可能有其他原因。

おそ松一接电话就是对着力ラ松大喊"你对小松做了什么?!"

见おそ松反应这么大,正坐在车上的力ラ松忍不住笑了几声。

"没做什么啊,我只是让可爱的小老鼠吃了几块饼干。我在茶几 放着一小瓶药,拿给你的小老鼠喝吧,保证三分钟见效。"

毫无选择的おそ松只好把手机仍在床边桌上就跑到客厅,果然有 一小瓶药放在那里。

把药喂给小松吃后,他脸色瞬间好起来,还像什么事都没发生过 一般睁开眼睛对着おそ松笑。

"对不起小松……"他用手指轻轻抚摸小松的脸蛋,看着小老鼠的眼神写满歉意。

"好了,带上你的小老鼠然后下楼来吧,他还要吃几次解药呢, 我的车就停在楼下,不要让我等太久。"

突然从手机响出的声音使おそ松吓了一跳,他拿起手机咬牙切齿 地对着力ラ松说"我知道了。"

把小老鼠装入宠物外出袋,还跟小松解释今晚要带小松到刚才那个人的家去过夜,不懂事的小老鼠只给主人回了几声吱吱叫和一个笑容。

坐上车的后座,一坐好腰就被力ラ松的手搂住,おそ松此时的愤怒表情看得力ラ松满意得很,他喜欢おそ松的冷漠与愤怒也因此才会想要看おそ松被驯服成一只乖巧小母猫的样子。

"放心,小老鼠不会有事的,我怎么可能对那么可爱的小家伙下 毒手。"

实际上力ラ松只是让小老鼠吃了点会让他看起来好像生病的药, 此药只有几分钟的效果,也不会对小老鼠身体有害。之后那瓶药 也只是力ラ松特地让大裤衩博士为小老鼠研究出来的补药,毕竟 小老鼠这种动物生命有限,于其送什么无聊礼物来博取おそ松的 爱慕,还不如让小老鼠能够陪他更久一点才是最珍贵的礼物。

而故意说得恐惧当然是为了刺激おそ松,让他肯乖乖听话,因为 这个天不怕地不怕的宝贝唯一害怕的就是失去他的小老鼠呢。

"我恨你。"おそ松甚至不打算要转过去看力ラ松。

他说完就把怀里的外出袋打开,用指尖轻轻抚摸已经睡着的小老鼠的脸颊,看着小松的眼神温柔到力ラ松心里莫名产生了一丝妒忌。

"是吗,可是我不那么认为呢。"力ラ松将头靠在おそ松肩膀上,搂住おそ松的手臂收得更紧一些。

我们的(爱情)游戏才刚开始呢,怎么可能让你恨我。

FIN